## **ZHENGZHOU DAILY** 综合新闻

## 国务院部署芦山抗震救灾工作

# 虽过黄金救援期 仍不能轻言放弃

据新华社北京4月24日电 国务院总理 李克强24日主持召开国务院常务会议,部 署安排进一步做好四川芦山抗震救灾工 作,把损失减少到最小程度,决定取消和下 放一批行政审批事项,推进政府职能转变。

会议开始时,李克强提议,出席会议的 国务院领导同志张高丽、刘延东、汪洋、马 凯、杨晶、常万全、杨洁篪、郭声琨、王勇等 全体起立,为四川芦山地震中遇难的同胞 和在抢险救灾中英勇牺牲的同志默哀。

会议听取了国务院有关部门关于四川 芦山抗震救灾最新情况汇报。会议指出, 国务院有关部门要认真贯彻4月23日中央 政治局常委会精神,按照国务院常务会议 要求,根据已明确的以四川省为主、形成统 一指挥体系的安排,继续各负其责、加强指 导、协同配合,着力抓好以下工作:一是目 前虽然已经过了72小时"黄金救援期",但 仍不能轻言放弃,要继续全力科学搜救被 困群众,排查盲点、不留死角。这次地震伤

员较多,要安排足够的医护人员和血浆、药 开展消杀工作,确保灾后无大疫。三是针 品等,确保得到及时救治。二是发挥灾区 基层组织作用,做好受灾群众过渡性安 置。抓紧将急需的帐篷、衣被、活动板房等 物资调运到位,尽快将中央财政下拨的补 助粮款发到因灾无房可住、无生活来源、无 自救能力的"三无人员"手中,保证受灾群 众有安全住所、有饭吃、有干净水喝。把强 化卫生防疫作为当前抗震救灾的重要任 务,备足消毒用品、药品,对重点区域持续

对气象变化带来的新情况,加强监测预警, 做好滑坡、塌方、泥石流等次生灾害应急防 范,务必避免新的人员伤亡。四是加大道 路抢通、保通、保畅工作,及时修复电力、通 信、供水等设施,开展废墟清理、危房鉴定、 拆除等工作。

会议决定,第一批先行取消和下放71 项行政审批项目等事项,重点是投资、生产 经营活动项目。

### 新疆喀什发生暴力恐怖案件

### 15 名警察及社区工作人员被杀

新华社乌鲁木齐4月24日电 记者从新疆维吾尔自治 区党委宣传部获悉,4月23日13时30分,新疆喀什巴楚县 发生一起严重暴力恐怖案件,造成民警、社区工作人员15 人死亡,2人受伤。

23日13时30分,新疆喀什地区巴楚县色力布亚镇3名 社区工作人员到居民家走访,在一居民家中发现多名可疑 人员和管制刀具,遂用电话向上级报告,之后被藏匿于屋 内的暴徒控制。接报后,镇派出所民警和社区干部分头前 往处置,遭屋内外暴徒袭杀。此前被控人员也被杀害,暴 徒点燃房屋焚烧。随后赶到的民警击毙暴徒,控制事态。

据介绍,该暴力恐怖案件,造成民警、社区工作人员15 人死亡(维吾尔族10人,汉族3人,蒙古族2人),受伤2人 (维吾尔族)。处置过程中击毙暴徒6人,抓获8人。

初步查明,这是一个预谋进行暴力恐怖活动的团伙。

### 台湾首现H7N9 禽流感病例

在苏州工作返台后出现症状

据新华社台北4月24日电(记者王亚光 陈斌华)台湾 卫生主管部门疾病管制局24日傍晚通报,台湾地区出现首 例人感染H7N9禽流感确诊病例,目前该患者已被送往专 门医院进行治疗。

据台疾管局介绍,这名在苏州工作的53岁台湾男性,3 月28日至4月9日在苏州,4月9日由上海返回台湾,24日上 午以RT-PCR 验痰呈现H7N9阳性,当日傍晚以基因定序 确诊。通报称,该名患者在苏州期间没有禽鸟接触史,也没 有食用未熟禽类或蛋品。

目前统计,与他接触者共有139人,包括3名密切接触者、 26名一般接触者和110名医院工作人员。医院工作人员中有 3人出现上呼吸道症状。目前所有接触者都被密切关注。

## 白宫被炸 奥巴马受伤? 竟是黑客侵美联社微博传谣! 吓坏股市 急跌超100点

一个"黑客"团体4月23日"劫持"美联社微博账户,发 布白宫遭炸弹袭击、总统奥巴马受伤的假消息,吓坏投资 人,美国股市一度下跌超过100点。

### 侵微博"炸"白宫

23日13时刚过,一条信息出现在美联社"推特"微博账 户中,写道:"快讯:白宫发生两起爆炸,奥巴马受伤。"

美联社立即关闭微博账户并通过企业通信线路告知用 户,微博账号遭"黑",白宫遇袭是假消息。数分钟后,白宫 发言人杰伊·卡尼辟谣,否认白宫遇袭、奥巴马受伤。"总统 没事,"他在新闻发布会上说,"我刚才和他在一起。

### "叙利亚电子军"所为

名为"叙利亚电子军"的团体宣布,他们发动这次"黑 客"攻击并发布假消息。这一团体自身"推特"微博账户发 帖:噢,叙利亚电子军接管美联社微博账户。拜拜,奥巴马。 "叙利亚电子军"支持叙利亚总统阿萨德政权。美国则

支持叙利亚反对派,主张巴沙尔下台。

"叙利亚电子军"先前"认领"多次针对新闻机构网站和 微博账户的攻击,包括法新社、路透社、天空新闻频道阿拉 伯台、卡塔尔半岛电视台、美国哥伦比亚广播公司等。

20日,哥伦比亚广播公司《60分钟》新闻节目和《48小 时》纪录片节目微博账户遭"叙利亚电子军"入侵。一条帖 子写道:独家消息:美国遭恐怖袭击,奥巴马正无耻地与"基 地"组织躺在一张床上。哥伦比亚广播公司删除帖子并向 公众发表致歉声明。

### 股市"炸弹"

"白宫遇袭"消息立即震动证券市场。路透社报道,假 消息发布后,标准普尔500种股票指数5秒内下跌14点,市 值一度蒸发1365亿美元。纽约股市道琼斯工业平均指数 应声下跌143.5点,跌幅为0.98%。一名股票交易员描述,当 时场面"一片混乱"。 新华社特稿

#### 河南郑州供电公司 2013年5月1日-5月5日检修对外停电公告

- 2日 8:00~20:00 祭李131、祭李东2。(学3板)(河口北 时埂、时埂南、公安干校、财经学院)
- 3日 6:00~20:00 月14板京广路八九柜线、京广路九柜 1板月京38、京广路八柜1板月京38。月22板(空 板)(马寨小区、京广路与马寨附近,蜜蜂张、交通工 程局、泰和小区、铁分行、蓝梦大厦、密北宿)
- 5日 0:00~8:00 航海三配14板螺航23、航海三配12板Ⅱ航海 三二联、航海三配100。(螺23板)照相机厂(一箱配变)

### 备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解)

1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间 延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手 机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格 的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故 造成单位负责。

2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 河南省电力公司95598供电服务网站:

http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/ 3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统

查询,或通过95598供电服务网站查询。

河南郑州供电公司 2013年4月25日

## 社区教育实施"定向培训"

### 针对不同人群特点调整内容

本报讯(记者张乔普)要按照 人均每年不少于2元的标准落实 社区教育经费,并做到逐年增长; 要积极争取社会各界对社区教育 的捐助,倡导民办教育举办不以盈 利为目的的社区培训活动……昨 日,郑州市政府办公厅印发《关于 大力发展社区教育加快推进学习 型城市建设的意见》,我市将通过 多种渠道构建人人皆学、处处可 学、时时能学的学习型城市。

社区教育活动根据不同社区

建

业

球

击

败

陕

西

城

和各类人群的不同特点,开展针对 性强、形式多样、内容丰富的培训: 对在职人员开展岗位培训,对转 岗、下岗和失业人员开展就业培 训,对外来人群开展适应城区社会 生活的培训,对老年人群开展文 化、体育、健身培训活动,对弱势人 群开展提高生存技能培训,对青少 年学生开展校外素质教育活动,大 力发展农村社区教育,加强对农民 的科学技术和文化知识的培训。

我市将探索建立以政府投入

为主、多渠道筹措社区教育经费的 保障机制。要按照人均每年不少 于2元的标准落实社区教育经费, 并做到逐年增长。积极争取社会 各界对社区教育的捐助,倡导民办 教育举办不以盈利为目的的社区 培训活动。各类行政机关、企事业 单位要认真落实国家有关职工培 训经费的规定,各类企业按照国家 关于职工工资总额1.5%—2.5%用 于职工培训的要求,积极开展在职 人员培训。

本报讯(记者 刘超峰文 李焱 图)昨晚,2013中国足协杯展开第二轮争夺,河南建业 坐镇主场迎战中乙球队陕西老城根,经过90分钟激战,建业队凭借老将黄希扬的漂亮进 球,最终以1:0有惊无险击败对手,下一轮将客场挑战中超球队长春亚泰。本周日,建 业队将在主场迎战中甲老臣延边长白虎。

## 河南女足打进全运会决赛

下午,全运会青年女足预赛在漯 河进行第二轮较量。经过激烈争 夺,河南金鸿堂青年女足以2:1 战胜实力不俗的北京青年女足, 河南金鸿堂女足以全部主力登 挺进全运会决赛。 以两连胜的佳绩获得全运会决赛 场,上半场两队0:0战成平 资格。由于昨日另一场比赛中, 局。下半场刚开始两分钟,河 轮比赛,积分靠前的两支队伍将 山东队与广东队1:1战平,因此 南队小将代冰月抓住机会率先 与提前完成任务的河南金鸿堂女 河南金鸿堂女足锁定小组第一, 破门,之后背水一战的北京队 足携手出线。

本报讯(记者刘超峰)昨日 其余三支队伍要在最后一轮结束 利用河南队失误扳回一球。关 后才能决定谁将拿到另外两个决 键时刻,河南队由小将夏青打 赛资格。

进制胜的进球,最终以2:1战 昨天的比赛,主场作战的 胜北京队,以小组第一的战绩

明天将进行漯河赛区最后一

## 绿城广场绽放鸢尾花



昨日,由郑 州市园林局主 办、郑州市绿城 广场承办的郑 州市第五届鸢 尾花展在绿城 广场举行,花展 吸引许多市民 前来观赏,纷纷 留影纪念。

本报记者 汪静文 通讯员 张

平彦 齐红艳

### 2013第九届中国郑州肉类工业展览会

- 范 国 -保鲜分割肉、清真肉食品、各类肉制品、休闲肉制品、 火腿系列、肉食加工机械、检验分析设备、包装机械等。 2013年4月26日-28日 郑州国际会展中心

## 我市科技投入将步步高

本报讯(记者李娜实习生孙瑜)郑州市、县(市)区 财政用于技术研究与开发的经费,应当占本级公共财政 预算支出比例到2014年达到百分之二点五以上,到2016 年达到百分之三以上,并逐年提高。昨日,郑州市十三届 人大常委会第三十五次会议第一次审议了《郑州市科学 技术投入条例(修改草案)》。

除了对科学技术的投入、科学技术投入的使用与管 理进行了部分修改,《条例》还进一步细化了相关法律责 任:其中,对弄虚作假骗取财政拨付的企业事业单位,由 科学技术行政部门或者其他行政管理部门追回骗取的科 学技术经费;由市、县(市)区科学技术行政部门没收违法 所得,并处以骗取经费金额百分之十以上百分之三十以 下的罚款,其三年内申报的项目不得列入科学技术计划, 并在一定范围内向社会公布。

## 郑州食品安全检测 又多一道国家级屏障

本报讯(记者 王红)食品检测是食品安全的把关者。 昨日,一所国家级食品安全检测中心——国家轻工业食品 质量监督检测郑州站食品安全检测中心,在中州大学挂牌 成立,这意味着市民食品安全又多了一道保护屏障。

检测中心成立后,将通过高校和企业的理论交流、 技术合作,为本地食品生产经营和食品执法监管提供专 业的技术支撑,例如,可以对蔬菜水果中的农药残留和 肉制品中的药物代谢成分等进行检测,有效防范食品安 全风险。

## 六省记者河南行 齐赞郑州有魅力

本报讯(记者李娜张乔普实习生孙瑜)"郑州既拥 有悠久的历史,又有着繁荣的工业,是一个充满魅力的 城市。"经过两天的集中采访,江西广播电视台记者樊辉 璐不住感叹。4月22日和23日,第八届中博会"聚焦中 博·河南行"集中采访活动在郑举行,来自中部六省的51 名记者对郑州进行了实地采访。

4月22日、23日,采访团先后到登封市、新郑综合保 税区、郑州航空港经济综合实验区、经开区,参观了海关 监控中心、出入境检验检疫区、郑州中铁隧道装备制造 有限公司等,了解我市经济社会发展情况。

接下来,采访团还将在洛阳、三门峡、漯河等地采访。

## 文博广场拟建地下停车场

建成后将有200多个车位

本报讯(记者刘招)昨日,记者从市规划局获悉,为 缓解市民停车难的问题,文博广场将改造地下空间并开 发利用,在满足民防和城市防洪功能的同时,拟建200多 个机动车停车位,若干个非机动车存放点。

文博广场位于我市中心城区北部,农业路与文博东 路交叉口东北角,靠近河南省博物院、奥斯卡影城等,为 满足市民的停车需求,将对文博广场进行改造,开发利 用地下空间。按照相关标准,除了建少量的商业停车位 外,按40平方米/车,拟建200多个机动车停车位对市民 开放。地下停车场的人口在广场的南面,出口在广场的 西面,将建公厕、健身设施、垃圾收集点、若干个非机动

改造后的文博地下停车场除停车功能外,仍能满足 人防、防涝、消防、防震功能。



为方便纳税人掌握本年度各月的税款申报缴纳期 限,郑州市地税局直属税务分局税务人员深入火车站内 各经营场所,服务纳税人。 通讯员 刘春燕 摄

## 新材料产业区强力"吸金"

26.07亿元投资项目昨日签约

本报讯(记者 史治国 通讯员 郭世永)昨日,郑州市 新材料产业集聚区26.07亿元投资项目顺利签约,总投资 达26.07亿元,中国机械工业机械工程有限公司生产研发 基地、郑州岩鑫金刚石材料有限公司金刚石材料生产线 扩建等13个项目落户郑州市新材料产业集聚区。

据了解,此次签约是新材料产业集聚区继去年招商 引资百亿之后的第一次集中签约,也是新材料产业集聚 区围绕今年新增招商引资百亿目标的阶段性成果。

以超硬材料为主的新材料产业,是郑州市工业七大 主导产业之一。自去年5月启动选址规划工作以来,取 得了一系列令人瞩目的成绩,截至目前,新材料产业集聚 区管委会批准成立并于起步区所在地的金寨回族乡完成 全面套合,首批806亩用地手续获得批准,国机精工白鸽 等12个产业项目、超硬材料区10万平方米标准化厂房和 园区4条道路启动建设,随道路同步铺设的水、电、气、 暖、通信等工程完成开工准备,郑州金磊等16个产业项 目前期工作正在开展。

### 2013郑州食品包装及加工设备展

| 范 | 围 | 各类食品包装机械、食品饮料酒类设备、面食机械、油 炸机械、烘焙机械、防伪设备、检测仪器、肉类设备等。 2013年4月26日-28日 郑州国际会展中心